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Garantie : 2 ans
Garantie: 2 jaar

Destiné à un usage domestique
Bestemd voor huishoudelijk gebruik

Attention : risques de blessures
Waarschuwing: risico op verwondigen
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ

             ATTENTION : Il est impératif de lire toutes les consignes de sécurité et toutes les instruc-
tions. Conservez ce manuel en lieu sûr pour un usage ultérieur et consultez-le régulière-
ment en cas de besoin.

• Avant toute utilisation, se familiariser avec tous les contrôles et vérifiez leur bon fonctionnement.
• Pour usage domestique uniquement.

SÉCURITÉ DE LA ZONE DE TRAVAIL
• Conservez la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones encombrées ou sombres sont pro-

pices aux accidents. Inspectez soigneusement la zone où l’outil doit être utilisé et enlevez tous les 
objets étrangers.

• L’opérateur ou utilisateur est tenu responsable des dangers ou accidents provoqués aux autres 
personnes ou à leurs biens.

SÉCURITÉ DES ENFANTS
• De tragiques accidents peuvent se produire si l’opérateur n’est pas conscient de la présence d’en-

fants. Les enfants sont souvent attirés par la machine. Ne considérez jamais comme acquis qu’un 
enfant restera là où vous l’avez vu pour la dernière fois.

• Ne laissez jamais les enfants ou les personnes non familiarisées avec le mode d’emploi utiliser cet 
appareil. La législation en vigueur peut imposer un âge minimum pour utiliser l’appareil.

• Restez aux aguets et éteignez l’appareil si un enfant ou toute autre personne pénètre dans la zone 
de travail.

• Soyez particulièrement vigilant à l’approche des angles morts, buissons, arbres, ou autres objets 
susceptibles de masquer la présence d’un enfant.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d’au moins 8 ans et par des personnes ayant des 
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connais-
sance, s’ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives à l’utilisation de 
l’appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les 
enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien par l’usager ne doivent pas 
être effectués par des enfants sans surveillance.

Mise en garde ! Pour votre propre sécurité,
lisez préalablement ce manuel d’utilisation avant d’utiliser la machine.

Si vous cédez votre appareil, joignez-y toujours ce mode d’emploi.
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SÉCURITÉ DES PERSONNES
• Portez un équipement de protection individuel ainsi que des lunettes de protection en toutes cir-

constances. Le port d’un équipement de protection individuel tel que masque anti-poussière, chaus-
sures de sécurité antidérapantes, casque de protection ou protections acoustiques, réduit le risque 
des blessures.

• Portez des vêtements appropriés. Ne portez pas de vêtements amples ni de bijoux. Maintenez les 
cheveux, vêtements et gants hors de portée des pièces en mouvement. Les vêtements amples, les 
bijoux ou les cheveux longs peuvent se prendre dans les parties mobiles.

• Ne vous précipitez pas. Veillez à conserver une position sûre et maintenez votre équilibre à tout 
moment. 

Ne jamais dépasser les capacités maximales de la brouette (80L / 80kgs). Toute surcharge peut en-
dommager la brouette et/ou provoquer une défaillance de celle-ci. Cela peut également engendrer 
des blessures corporelles ou dégâts matériels.

Attention, ce produit ne doit pas être utilisé pour soulever des personnes.

Lire attentivement toutes les instructions sur la brouette et dans le manuel avant d’essayer de monter et 
faire fonctionner l’appareil. Conservez ce manuel en lieu sûr pour un usage ultérieur et consultez-le 
régulièrement. 

 
Il est conseillé de porter un masque anti-poussières, lorsque vous utilisez la machine avec du bois sec. 

Ne portez pas de bijoux ou vêtements trop larges, afin qu’ils ne se coincent pas dans les branches 
en étant happées. Le port de gants et de chaussures de sécurité est recommandé. 

Ne pas utiliser cet outil de jardin pour toute autre tâche à lequel il n’est pas destiné à être utilisé.
Restez vigilant : ne pas utiliser la brouette lorsque vous êtes fatigué. Faites très attention à ce que vous 

faites. 

REGLES SPECIFIQUES BROUETTE
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Les symboles ci-dessous sont apposés sur votre produit. Veuillez étudier et apprendre leur signification. 
Une meilleure interprétation de ces symboles vous permettra de faire fonctionner le produit de façon la 
plus sûre.

Consignes qui concernent votre 
sécurité. Risques de blessures 
et de dégâts matériels.

 

Porter une protection 
oculaire.

Prenez garde aux personnes à 
proximité; durant l’utilisation de 
l’appareil des corps étrangers 
peuvent être projetés et provo-
quer des blessures.  

Porter une protection 
auditive.

Pour réduire le risque d’acci-
dent, il est impératif de lire et de 
comprendre le guide de l’utilisa-
teur avant d’utiliser le produit.

Tenir les personnes 
éloignées (notamment 
enfants et animaux) d’au 
moins 15m.

Porter des gants de protection.

Ce produit ne doit pas 
être jeté parmi les ordures 
ménagères ordinaires. Merci 
de le déposer en déchetterie 
ou autre centre de recyclage 
agréé.

 

Porter des chaussures de 
sécurité.

SYMBOLES



7

FR

10/11/2022

VOTRE APPAREIL

LISTE DES PIÈCES

Lisez scrupuleusement les règles de sécurité et le manuel d’utilisation avant d’utiliser votre outil mul-
tifonctions. Étudiez l’illustration ci-dessous de votre machine afin de vous familiariser avec l’emplace-
ment des commandes et des différents réglages. 

1 Bac 3 Châssis

2 Poignée 4 Roue

 2

 3
 4

 1

8 X 40 MM

A

× 8

B

× 8

C

× 8

D

× 8
12 X 118 MM

E

× 1

F

× 1

G

× 1

H

× 1
16 X 95 MM



8

FR

10/11/2022

DÉBALLAGE
• Retirez soigneusement le produit et ses accessoires de l’emballage. S’assurer que tous les élé-

ments répertoriés sur le schéma précédent soient inclus.
• Inspectez le produit attentivement, pour vous assurer qu’aucune pièce n’ait été endommagée du-

rant le transport.
• Ne jetez pas l’emballage jusqu’à ce que vous ayez soigneusement inspecté et vérifié que le produit 

fonctionne correctement.

ASSEMBLAGE

AVERTISSEMENT : 
Les emballages ne sont pas des jouets ! Les enfants ne doivent pas jouer avec des sacs en 

plastique ! Il existe un risque de suffocation! 

1. Assemblez les pièces du châssis 3  aux poignées 2  à l’aide des rondelles plates B , des 
rondelles élastiques C  et des écrous D . 

2. Fixez le bac 1  au châssis 3  à l’aide des boulons A , des rondelles plates B , des ron-
delles élastiques C  et des écrous D .

3. Fixez la roue 4  au châssis 3  en insérant le boulon E  dans l’entretoise H , puis à travers 
la roue avant de la serrer à l’aide de la rondelle F  et de l’écrou G .

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

 2

 3

 B

 C

 D

1
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 1

 3

 A  A

 H

 G

 4
 E

 F

2

3
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ATTENTION
• Si un ou plusieurs éléments est/sont endommagé(s) ou manquant(s), ne surtout pas utiliser la 

machine, cela pourrait être extrêmement dangereux. Contactez alors notre SAV VOLTR / Alice’s 
Garden, afin d’indiquer les pièces concernées.

• Il est impératif de ne pas tenter de modifier le produit ou d’essayer d’adapter des accessoires non 
compatibles / non préconisés par VOLTR / Alice’s Garden ; cela serait très dangereux et pourrait 
entraîner des dégâts et blessures importants.

• Bien vérifier que les boulons soient serrés avant d’utiliser la brouette. 
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ENTRETIEN

L’entretien de votre brouette doit être effectué scrupuleusement, comme décrit dans ce manuel, afin 
de prolonger au mieux la durée de vie de l’appareil. La plupart des éléments peuvent être remplacés 
par vos soins, en suivant les conseils de ce manuel et en utilisant les pièces préconisées par notre 
service après-vente VOLTR / Alice’s Garden.

Lorsque la brouette n’est pas utilisée :

• Nettoyez la brouette avant de le ranger à l’aide d’un chiffon humide. 

• Rangez l’appareil et ses accessoires dans un endroit sec et à l’abri du gel. 

• L’appareil doit toujours être rangé dans un endroit hors de portée des enfants. 

• Nous vous recommandons de ranger l’appareil dans son emballage d’origine ou de le recouvrir 
avec un tissu ou une bâche afin de le protéger contre la poussière.

RANGER LA MACHINE

Merci de suivre les étapes suivantes afin de ranger votre appareil après chaque utilisation et en fin de saison :
• Nettoyez la machine comme décrit dans la section précédente.
• En fin de saison en plus des consignes précédentes, il faut impérativement protéger votre machine 

du gel et de l’humidité.

DÉPANNAGE

PROBLÈME CAUSE POSSIBLE SOLUTION

Le tableau suivant montre les types de pannes et les causes possibles et vous indique comment vous pou-
vez y remédier si votre outil de jardin ne fonctionne pas correctement. Si malgré cela vous n’arrivez pas à 
localiser le problème et à le résoudre, contactez notre service après-vente Voltr / Alice’s garden.

La brouette est désé-
quilibrée

Surcharge Veillez à ce que la capacité maximale de la brouette 
est respectée  (80L / 80kgs)

Mauvais serrage Vérifiez que tous les boulons sont bien serrés
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Capacité du bac acier 80L / 80kgs

Dimensions brouette L125 x l65 x H54cm

Dimensions bac L80x l60 x H22cm

Poids 15 kg



13

FR

10/11/2022

GARANTIE

VOLTR / Alice’s Garden garantit votre appareil contre tout vice de fabrication et de matériau pendant une 
période de 2 ans à compter de la date de livraison. Si une pièce s’avère défectueuse pendant la période de 
garantie, votre seul et unique recours sera la réparation ou le remplacement de la pièce défectueuse selon 
les modalités définies par le SAV VOLTR / Alice’s Garden. La prise en charge en garantie ne comprend pas 
les frais de port aller/retour des pièces et/ou du produit.
Cette garantie ne s’applique pas en cas d’abus, de mauvaise manipulation ou de réparation non autorisée. 
Si le retour du produit défectueux dans nos ateliers est nécessaire, il sera expertisé et vous serez tenu 
informé des réparations à effectuer. Nos appareils sont prévus pour une utilisation dans un cadre privé et 
personnel, une utilisation dans un cadre professionnel annulerait automatiquement toutes les garanties.

LISTE DES EXCLUSIONS DE LA GARANTIE

• Les dommages, pannes, défaillances ou défauts imputables à des causes d’origine externe,
• Les pannes résultant de la modification de la construction et des caractéristiques d’origine de l’ap-

pareil,
• La mise en oeuvre de la garantie Alice’s Garden (WALIBUY) s’effectue par le remplacement des 

pièces endommagées, frais aller/retour à la charge de l’acheteur.
• Les pannes affectant les pièces non conformes à celles préconisées par le constructeur,
• Les réglages accessibles au bénéficiaire sans démontage de l’appareil,
• Les frais de mise en service, réglage, nettoyage et les essais non consécutifs à un dommage ga-

ranti,
• Le non-respect des instructions du constructeur,
• Les réparations et dommages subis par l ‘appareil après une réparation effectuée par toute autre per-

sonne qu’un réparateur de nos ateliers, ou sans accord préalable de notre part,
• Les réparations de fortune ou provisoires ainsi que les conséquences de l’aggravation éventuelle 

du dommage en résultant,
• Les dommages dus à la corrosion, à l’oxydation, à un mauvais branchement.
• Le remplacement des pièces manquantes/abîmées à réception, non signalées sur le bordereau de 

livraison,
• Le remplacement des pièces d’usure*.

* Votre appareil VOLTR est couvert par la garantie légale, cependant, votre appareil est composé de pièces 
d’usure. Ces pièces s’useront normalement dans le cadre d’une utilisation domestique normale et devront à 
terme être remplacées par l’utilisateur, après autorisation du service après-vente VOLTR / Alice’s Garden. 
Hormis si ces pièces d’usure présentent un défaut au déballage ou un vice de fabrication,  elles ne peuvent 
être prises en charge dans le cadre de la garantie :
• roues;
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

LET OP! Het is noodzakelijk alle veiligheidsoverwegingen en -instructies te lezen. Bewaar deze han-
dleiding op een veilige plek voor later gebruik en raadpleeg deze wanneer nodig.

• Maak uzelf voor gebruik vertrouwd met alle bedieningselementen en controleer of ze goed werken.
• Uitsluitend voor huishoudelijk gebruik.

VEILIGHEID WERKGEBIED
• Houd het werkgebied schoon en goed verlicht. Rommelige of donkere gebieden verhogen het risico 

op ongelukken. Inspecteer het gebied waar het gereedschap moet worden gebruikt zorgvuldig en 
verwijder alle vreemde voorwerpen.

• De gebruiker is verantwoordelijk voor gevaren voor, of ongevallen met, andere personen of hun 
eigendommen

VEILIGHEID VAN KINDEREN
• Tragische ongelukken kunnen zich voordoen als de bediener zich niet bewust is van de aanwezi-

gheid van kinderen.
• Kinderen worden vaak aangetrokken door de machine. Ga er nooit zomaar van uit dat een kind blijft 

waar u het voor het laatst heeft gezien.
• Laat kinderen of personen die niet vertrouwd zijn met de werking, deze machine nooit gebruiken. De 

toepasselijke wetgeving kan een minimumleeftijd voor het gebruik van de machine voorschrijven.
• Wees alert en schakel de machine uit als een kind of andere persoon het werkgebied betreedt.
• Wees vooral waakzaam bij het naderen van dode hoeken, struiken, bomen of andere voorwerpen 

die de aanwezigheid van een kind kunnen verbergen.
• Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met ver-

minderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of zonder ervaring of kennis, indien zij goed 
worden begeleid of geïnstrueerd over het veilige gebruik van de machine en de mogelijke risico’s 
zijn geïdentificeerd. Kinderen mogen niet met de machine spelen. Reiniging en onderhoud door de 
gebruiker mag niet zonder toezicht door kinderen worden uitgevoerd.

WAARSCHUWING! Voor uw eigen veiligheid, lees voor gebruik van de 
machine aandachtig deze handleiding. Als u de machine aan een an-

der geeft, geef dan altijd de handleiding mee.



15

NL

10/11/2022

VEILIGHEID VAN PERSONEN
• Draag te allen tijde persoonlijke beschermingsmiddelen en oogbescherming. Het dragen van per-

soonlijke beschermingsmiddelen zoals een stofmasker, handschoenen, anti-slip veiligheidsschoe-
nen, helm of gehoorbescherming, vermindert het risico op letsel.

• Draag passende kleding. Draag geen losse kleding of sieraden. Houd haar, kleding en handschoe-
nen buiten het bereik van bewegende delen. Losse kleding, sieraden of lang haar kan vast komen 
te zitten in bewegende delen.

• Haast niet. Zorg ervoor dat u te allen tijde een veilige positie en evenwicht behoudt. 

• Overschrijd nooit de maximale capaciteit van de kruiwagen (80L/80kgs). Overbelasting kan schade 
of defecten aan de kruiwagen veroorzaken. Het kan ook leiden tot lichamelijk letsel of materiële 
schade.

• Opgelet: Dit product mag niet worden gebruikt om mensen op te tillen.

Lees alle instructies op de kruiwagen en in de handleiding zorgvuldig door, voordat u probeert het 
apparaat te monteren en te bedienen. Bewaar deze handleiding op een veilige plaats voor toekomstig 
gebruik en raadpleeg deze regelmatig. 

Het is raadzaam een stofmasker te dragen wanneer de machine wordt gebruikt met droog hout. Draag 
geen loszittende juwelen of kledingstukken, zodat deze niet tussen de takken verstrikt raken. Het 
dragen van handschoenen en veiligheidsschoenen wordt aanbevolen. 

Gebruik dit tuingereedschap niet voor andere taken waarvoor het niet bedoeld is. 

Blijf alert: gebruik de versnipperaar niet als u moe bent. Wees te allen tijde heel voorzichtig. de kruiwa-
gen

SPECIFIEKE VOORSCHRIFTEN VOOR KRUIWAGENS
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De volgende symbolen staan op uw apparaat. Gelieve de symbolen te bestuderen en hun betekenis te
leren. Met een goede kennis kunt u de het toestel op een veiligere manier gebruiken.

Veiligheidsinstructies.
Risico op blessures en
materiële schade.

 

Draag oogbescherming.

Pas op voor mensen in
de buurt; tijdens gebruik
kunnen vreemde objecten
uitgeworpen worden en
letsel veroorzaken.  

Gehoorbescherming dragen 

Om het risico op ongevallen
te verminderen
is het noodzakelijk de
handleiding te lezen en
te begrijpen, voor gebruik
van het produkt.

Houd mensen (vooral
kinderen en huisdieren)
op een afstand
van ten minste 15
meter.

Draag beschermende 
handschoenen.

Dit product moet niet
in de afvalbak worden
weg gegooid. Breng dit
naar de hiervoor bedoelde
recyclingcentra.

 
Draag veiligheidsschoenen.

SYMBOLEN



17

NL

10/11/2022

UW APPARAAT

LISTE DES PIÈCES

Lees aandachtig de veiligheidsinstructies en de handleiding van uw gereedschap. Bestudeer de illus-
tratie van het apparaat zodat u alle bedieningen weet te vinden. Bewaar de handleiding op een plek bij 
hand bereik.

1 Bak 3 Frame

2 Handgreep 4 Wiel

 2

 3
 4

 1

8 X 40 MM

A

× 8

B

× 8

C

× 8

D

× 8
12 X 118 MM

E

× 1

F

× 1

G

× 1

H

× 1
16 X 95 MM
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UITPAKKEN
• Haal zorgvuldig het product uit zijn verpakking. Kijk goed na of alle aangegeven elementen aanwe-

zig zijn.
• Kijk het product goed na en kijk of er geen eventuele schade is.
• Gooi de verpakking niet weg voordat u er zeker van bent dat het toestel goed functioneert.

ASSEMBLAGE

1. Bevestig de framedelen 3  aan de handgrepen 2  met behulp van de platte ringen B , de 
elastieken ringen C  en de moeren D .

2. 2. Bevestig bak 1  aan frame 3  met behulp van de bouten A , de platte ringen B , de 
elastieken ringen C  en de moeren D  .

3. Bevestig wiel 4  aan frame 3  door bout E  door buis H  te steken en deze vervolgens 
door het wiel te steken en vast te draaien met sluitring F  en moer G .

MONTAGE-INSTRUCTIES

 2

 3

 B

 C

 D

1

WAARSCHUWING : 
De verpakking is geen speelgoed! Kinderen mogen niet spelen met

plastic zakken! Verstikkingsgevaar!



19

NL

10/11/2022

 1

 3

 A  A

 H

 G

 4
 E

 F

2

3
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LET OP
• Indien er één of meerdere elementen beschadigd zijn of ontbreken, zet de machine dan niet aan. Dit 

kan gevaarlijk zijn. Neem contact op met de aftersales service van Voltr/ Alice’s Garden.
• Het is belangrijk niet zelf het toestel te veranderen, of accessoires te gebruiken die niet voor het-

toestel zijn bestemd of zijn voorgeschreven door VOLTR/Alice’s Garden. Dit kan erg gevaarlijk zijn 
en letsel en/of schade veroorzaken.

• Controleer of de bouten goed vastzitten voordat u de kruiwagen gebruikt. 
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ONDERHOUD

Het onderhoud van uw kruiwagen moet zorgvuldig worden uitgevoerd, zoals beschreven in deze handlei-
ding, om de levensduur van het apparaat te verlengen.
De meeste onderdelen kunt u zelf vervangen door de instructies uit deze handleiding op te volgen en de 
onderdelen te gebruiken die door onze VOLTR / Alice’s Garden after-sales service worden aanbevolen.

Wanneer de kruiwagen niet in gebruik is:

• Maak de kruiwagen schoon met een vochtige doek voordat u het opbergt. 
• Bewaar de kruiwagen en de accessoires op een droge en vorstvrije plaats. 
• Het apparaat moet altijd buiten het bereik van kinderen worden opgeborgen. 
• Wij raden u aan het toestel in zijn oorspronkelijke verpakking te bewaren of het af te dekken met een 

doek of dekzeil om het tegen stof te beschermen.

OPSLAG VAN DE MACHINE

• Volg de volgende stappen om uw apparaat na gebruik en aan het einde van het seizoen op te 
slaan:

• Aan het eind van het seizoen, naast het bovenstaande, is het van cruciaal belang om uw machine te 
beschermen tegen vorst en vochtigheid.
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PROBLEEMOPLOSSING

PROBLEEM MOGELIJKE OORZAAK OPLOSSING

Het volgende overzicht vat de verschillende mogelijke problemen samen. U kunt met deze oplossingen 
eventueel het probleem regelen. Als het niet lukt, neem dan contact op met de aftersalesdienst van Voltr/
Alice’s Garden.

De kruiwagen is niet 
in balans

Overbelasting Zorg ervoor dat de maximale capaciteit van de 
kruiwagen niet wordt overschreden (80L/80kgs)

Niet goed aangedraaid Controleer of alle bouten goed vastzitten
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TECHNISCHE KARAKTERISTIEKEN

Capaciteit van stalen bak 80L/80kgs

Afmetingen kruiwagen L125 x B65 x H54cm

Afmetingen bak L80x B60 x H22cm

Gewicht 15kg
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GARANTIE

VOLTR / Alice’s Garden garandeert uw toestel tegen fabrikaat- en materiaalfouten gedurende 2 jaar vanaf 
het moment dat u het toestel gekocht heeft. Als een onderdeel stuk gaat tijdens de garantieperiode, kunt u 
deze repareren of vervangen volgens de modaliteiten van VOLTR / Alice’s Garden after sales. De verzend-
kosten zijn niet in de ga rantie inbegrepen (heen en terug verzending van de onderdelen en of producten). 
Deze garantie is niet geldig wanneer het toestel misbruikt wordt of gerepareerd is zonder onze toes temming. 
Indien het retour van het defecte product naar ons magazijn nodig is , zal deze onderzocht worden en wordt 
u z.s.m op de hoogte gehouden van eventuele reparaties. Onze toestellen zijn voor persoonlijk gebruik , 
wanneer deze op professionele manier wordt gebruikt komt de garantie automatisch te vervallen. 

LIJST VAN UITSLUITINGEN OP DE GARANTIE 

• Schade, storingen, tekortkomingen of fouten door externe oorzaak, 
• Storingen die veroorzaakt door de wijziging van de constructie van het apparaat 
• De uitvoering van de Alice’s Garden (WALIBUY) garantie, bestaat uit de vervanging van de onderdelen 

, verzendkosten zijn op de kosten van de koper. 
• Storingen door onderdelen die niet aanbevolen zijn door de fabrikant 
• De, voor de koper, toegankelijke instellingen  zonder het toestel uit elkaar te halen, 
• Inbedrijfstelling, aanpassing, reiniging en schade die geen gevolg heeft
• Het niet respecteren van instructies van de fabrikant  
• Reparaties en daaropvolgende schade die gedaan zijn door personen extern van ons bedrijf, of 

zonder ons voorafgaand akkoord 
• Tijdelijke reparaties die de toestand van de machine alleen maar verergeren, 
• Schade door corrosie, oxidatie of verkeerde koppeling, 
• De vervanging van onderdelen die stuk waren bij aankomst en dit niet is aangegeven op de leverbon 
• Vervanging van versleten onderdelen*. 

* Uw VOLTR apparaat wordt gedekt door de wettelijke garantie, echter heeft uw apparaat onder delen die 
verslijten. Deze zullen op normale wijze verslijten wanneer u uw apparaat enkel voor huishoudelijk gebruik 
gebruikt. Deze onderdelen zullen op den duur vervangen moeten worden na akkoord van de VOLTR/
Alice’s Garden after salesdienst. 
Behalve bij een verpakkings- of fabricagefout vallen ze niet onder de garantie:
• wielen





IMPORTÉ PAR WALIBUY SAS
270 avenue de l’Espace, 59118 WAMBRECHIES - FRANCE

Service après vente : sav.alicesgarden.fr - sav.alicesgarden.be

IMPORTADO PARA WALIBUY SPAIN SL 
Carrer de Mallorca 289, Entresuelo 2, 08037 BARCELONA - ESPAÑA

Serviço pós-venda : alicesgarden.pt/cms/contato

IMPORTED BY ALICE’S GARDEN UK LTD
23 Copenhagen Street, LONDON N10JB - UNITED KINGDOM

After sales service: alicesgarden.co.uk/cms/contact-us

IMPORTED BY ALICE’S GARDEN OUTDOOR PTY LTD
135-153 New South Head Road, Edgecliff NSW 2027 - AUSTRALIA

Contact : service@alicesgarden.com.au

IMPORTADO POR WALIBUY SPAIN SL  
Carrer de Mallorca 289, Entresuelo 2, 08037 BARCELONA - ESPAÑA

Servicio postventa : alicesgarden.es/cms/contacto

IMPORTATO DA WALIBUY ITALIA S.R.L
Via Torino 60, 20123 MILANO - ITALIA
Contatto : contatto@alicesgarden.it

INGEVOERD DOOR WALIBUY SAS
270 avenue de l’Espace, 59118 WAMBRECHIES - FRANKRIJK

 After-sales : aftersales.alicesgarden.nl - aftersales.alicesgarden.be

IMPORTIERT VON WALIBUY SAS
270 AVENUE DE L’ESPACE, 59118 WAMBRECHIES - FRANKREICH

Kundendienst : kundenservice@alicesgarden.de


